

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ. Χ.ΦΩΛΙΑ & ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ κας DANUTA HUBNER ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ κ. Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΑΞΙΜΟΥ.

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ: Καλωσορίζουμε με μεγάλη χαρά στην Ελλάδα την επίτροπο κ. Danuta Hubner. Σήμερα είναι μια ξεχωριστή ημέρα για την Ελλάδα, η οποία κατήγαγε μια πολύ μεγάλη επιτυχία. Πριν από λίγα λεπτά η κα Hubner έδωσε στον Πρωθυπουργό τον κ. Κ. Καραμανλή την έγκριση της Επιτροπής για το Εθνικό Σχέδιο Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ελλάδας. Είναι μια ξεχωριστή μέρα και ιστορική επιτυχία, δεδομένου ότι η χώρα μας είναι η δεύτερη μετά την Μάλτα η οποία πετυχαίνει την έγκριση του ΕΣΠΑ και γι' αυτό, για την προετοιμασία του οποίου, η κα Danuta Hubner συνεχάρη τον Πρωθυπουργό.

Είναι μια ιδανική αρχή, η οποία μας δίνει τη δυνατότητα να είμαστε απόλυτα αισιόδοξοι ότι τα πάνω από 20 δισ. ευρώ κοινοτική συνδρομή που θα εισρεύσουν στη χώρα μας μέχρι το 2013 θα αξιοποιηθούν επενδυτικά με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Είμαστε βέβαιοι ότι, με την ίδια ζέση, προετοιμασία και πίστη της δουλειάς που θα κάνουμε, θα έχουμε το καλύτερο αναπτυξιακό αποτέλεσμα για τη χώρα, για την περιφέρεια της Ελλάδας, όπου θα κατευθυνθεί και θα επενδυθεί το 82% των κοινοτικών πόρων και για κάθε Ελληνίδα και κάθε Έλληνα ξεχωριστά.

DANUTA HUBNER: (μεταφρασμένο κείμενο) Πρώτα απ' όλα είχαμε μια καλή συνάντηση με τον Πρωθυπουργό κ. Καραμανλή. Μιλήσαμε όχι μόνο για την Εθνική Στρατηγική Περιφερειακής Ανάπτυξης, αλλά και σχετικά με το μέλλον της Ευρώπης και της Ελλάδας, σχετικά με την Ευρώπη γενικά. Ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση. Ως προς το Πρόγραμμα θέλω να πω ότι είμαστε πολύ περήφανοι στην Επιτροπή που η Ελλάδα είναι η πρώτη μεγάλη χώρα και η δεύτερη μετά τη Μάλτα που ολοκληρώνει τις διαπραγματεύσεις γι' αυτό το πλαίσιο, το οποίο είναι το πρόγραμμα παρεμβάσεων της ευρωπαϊκής Περιφερειακής Πολιτικής για τα επόμενα επτά χρόνια. Πίσω από αυτό το πρόγραμμα υπάρχει ήδη σκληρή δουλειά από όλες τις πλευρές – την Κυβέρνηση, τα Υπουργεία και τις Υπηρεσίες της Επιτροπής. Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι από το Πρόγραμμα γιατί ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο ως προς τον τρόπο που η Ελλάδα χρησιμοποιεί τα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά Ταμεία. Η Ελλάδα κινείται προς αυτό που ονομάζουμε «Ατζέντα της Λισσαβόνας» δηλαδή στην επένδυση, στην ανταγωνιστικότητα, την καινοτομία, την επιχειρηματικότητα, την οικονομία της γνώσης. Επίσης στην προσέλκυση ανθρώπων που θέλουν να έρθουν να επενδύσουν, αλλά και να ζήσουν και να εργαστούν στις περιφέρειες της Ελλάδας.

Αυτό ανοίγει τώρα ο δρόμος για τη διαπραγμάτευση των συγκεκριμένων επιχειρησιακών προγραμμάτων από διαφορετικές περιοχές και περιφέρειες. Ελπίζουμε να ολοκληρωθούν οι διαπραγματεύσεις των επιχειρησιακών προγραμμάτων μέχρι το καλοκαίρι. Βεβαίως, οφείλω να πω ότι η πραγματική πρόκληση θα είναι η εφαρμογή του νέου Προγράμματος. Αυτό ήταν ένα θέμα των συναντήσεών μου με τους Υπουργούς αυτές τις δύο μέρες.

Συγχαρητήρια λοιπόν στην Ελλάδα. Ας ελπίσουμε ότι αυτή θα είναι μια πραγματικά καλή περίοδος, ένα καλό πρόγραμμα και μια καλή εφαρμογή του στα χρόνια που έρχονται για την Ελλάδα.